[bookmark: _GoBack] پيشنهاد طرح پژوهشی مورد نیاز دستگاه های اجرایی استان تهران در سال 1401

1) نام اداره کل/ سازمان: 
2) عنوان طرح پیشنهادی:
3) عنوان محور مصوب كارگروه آپفن استان:
4) عنوان سرفصل  مصوب كارگروه آپفن استان:
5) بیان مساله و اهمیت آن:
شامل : الف) بیان و تشریح مسئله  ب) اهداف  پ)پیشینه  ت) قلمرو سازمانی، محدوده مکانی و زمانی ث) سوالات اصلی پژوهش  ج)خروجی های مورد انتظار  چ)مراحل و مدت زمان انجام کار
(مسئله و اهداف طرح پژوهشی بطور دقیق بیان گردد و توضیح داده شود با انجام این طرح چه مشکلی از مشکلات دستگاه و استان مرتفع می شود)
6) رئوس شرح خدمات مورد انتظار:
7) برآورد اعتبار پيشنهادي مورد نياز پژوهش:  
(مباني برآورد میزان اعتبار طرح پژوهشی مشخص شود)
8) شرايط مجری طرح(حداقل تخصص ها و تجربیات مورد انتظار):
(حداقل تخصص علمی و تجربیات مورد انتظار برای انجام طرح پژوهشی مربوطه مشخص گردیده و مراکز پژوهشي و فناوری که امكان ارائه پیشنهاده(پروپوزال) را دارند اعلام شود)

موضوعات پژوهشی پیشنهادی دستگاهها بر اساس:  
· در راستای اولویت‌های مصوب استان باشد، 
· کاربردی و مسئله محور بودن موضوع پیشنهادی ، 
· با اجرای آن پیوستی علمی در تصمیمگیری و فعالیت دستگاه بدست بیاید، 
· استانی باشد، 
· در راستای وظایف دستگاه باشد، 
· موضوع از لحاظ اجرا با توان اعتباری استان متناسب باشد و در در صورتیکه نیاز اعتباری بالایی داشت امکان تهیه مدل تامین مالی و مشارکت دستگاه ملی و بخش غیر دولتی را داشته باشد.

مراکز پژوهشی و فناوری: دانشگاهها، پارکهای علم و فناوری، موسسات آموزش عالی دولتی و غیردولتی، موسسات پژوهشی و یا فناوری دارای مجوز و از یکی از مراجع وزارت علوم، تحقیقات و فناوری، وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی یا مجلس شورای اسلامی و همچنین شرکت های دارای تاییدیه دانش بنیان از مرجع مقرر در آیین نامه اجرایی قانون حمایت از شرکت ها و موسسات دانش بنیان و تجاری سازی نوآوری ها و اختراعات و جهاد دانشگاهی استان .  عقد قرارداد توسط دستگاه اجرایی با مراکز پژوهشی و فناوری خواهد بود.

